

2005-2006 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO 2005 ASSEMBLY BILL 648**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(September 15, 2005)

- 1.** Page 1, line 10: delete that line and substitute:

“custodial interrogations PR-S A 312,500 750,000”.

(END)